

Я хочу рассказать про свою бабушку. Ее зовут Пелагея Артемьевана. Она родилась 28 октября 1928 года в нынешнем Казахстане. На время начала войны ей было только 13 лет. Во время войны она работала в тылу, в солдатской столовой, а так же шила одежду на фронт. Те времена она вспоминает с большой грустью, ведь она была только ребенком когда началась война. У нее есть несколько медалей, а так же звание "труженик тыла". Жила она все время в Казахстане, в возрасте 88 лет она умерла. Каждый год ее приглашали на городской парад в г.Костанай.

Подробностей я плохо помню, а рассказать мне некому. Но все то, что у меня осталось от нее, я очень ценю. Ведь благодаря ветеранам у нас есть наша жизнь, голубое небо над нами. Мы можем получать образование, заниматься любимым делом, чего не было в военное время. За них все решила война. И я надеюсь, что таких трагических событий в нашей жизни никогда не повторится.